

无偿献血宣传口号征集受广泛关注

截至目前共收到2000余条投稿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)无偿献血是无私奉献、救死扶伤的崇高行为。近日,市献血办公室、市中心血站、牡丹晚报联合举办无偿献血宣传口号征集活动,受到社会各界广泛关注,截至3月7日已收到2000余条投稿。

在已经收到的投稿中,热血、爱心、大爱、菏泽、菏、泽等元素成了“热词”,此外还涉及牡丹等具有菏泽地域色彩的元素。比较有代表性的口号有:无偿献血,“菏”你同行;爱在牡丹城,花开情更浓;无偿献血,天地人“菏”;献我热血,情暖菏泽;滴滴热血彰显大爱,浓浓真情融汇

菏泽;无偿献血“菏”你同行,救死扶伤人人有“泽”;无偿献血大爱无疆,同心共筑“菏”谐家园等。

近年来,我市无偿献血事业稳步健康发展,平均每天260余人到就近献血点参加无偿献血活动,确保了各大医院救治病患的需求。据了解,2020年到2021年间,我市共有4933名献血者荣获“全国无偿献血奉献奖”,166名志愿者荣获“无偿献血志愿服务奖”,我市连续13次荣膺“全国无偿献血先进市”称号。近年来,随着广大市民卫生健康意识的提高,各大医院用血量也在不断攀升。为号召更多的爱心单位和个人关注、支持

我市的无偿献血事业,使无偿献血工作再上新台阶,市献血办公室、市中心血站、牡丹晚报近日举办无偿献血宣传口号征集活动。

此次征集活动设一等奖、二等奖、三等奖和参与奖。一等奖1名,奖励现金1000元;二等奖2名,每人奖励现金500元;三等奖5名,每人奖励现金200元;参与奖20名,每人奖励精美礼品一份。如果你热心社会公益事业,请积极参与此次无偿献血宣传口号征集活动,时间截止到3月15日。

征集途径为,邮箱:mdwb2005@126.com,电话:18905308202(微信同号)。

市城管局开展专题培训 推进执法规范化建设



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)为贯彻落实全市高水平暨高质量招商引资大会精神,切实提升全市城市管理行政执法队伍服务高质量发展的专业素养和业务水平,扎实开展城市管理

领域执法规范化建设,3月7日,市城管局开展全市城市管理行政执法培训专题培训班。

本次培训班邀请市司法局二级调研员韩允谦就《行政处罚法》莅临授课,对全市法治城管建设工作

进行指导,并对法治城管建设提出了良好的建议。随后,该局政策法规科科长蔡孝磊针对“城市管理领域行政执法程序、执法实务操作”进行授课。

市城管局负责人强调,要认真贯彻落实市委依法治市委部署要求,切实做好城市管理系统法治建设工作;要公开公平公正规范文明执法,认真贯彻落实行政执法“三项制度”,全面推行行政处罚(强制)事项网上运行,切实提高城市管理行政执法水平,坚决做到公开公平公正规范文明执法,树立良好的城市管理执法形象。

爱心助老情暖“夕阳红”



3月5日,国家能源菏泽发电公司团委组织青年志愿者携带摄影设备到菏泽市牡丹区黄堽中心敬老院奉献爱心,为100位老人摄影留念。

此次“上门服务”,是菏泽发电公司团委开展青年志愿者活动之一。整个拍摄过程中,志愿者帮助老人们呈现出最佳的精神面貌。老人们纷纷表

示:“这次活动,给我们留下了美好的回忆,对我们来说是一份极为珍贵的礼物。”

敬老爱老,一直以来都是中华民族的传统美德,更是青年义不容辞的社会责任。将温暖、体贴送进老人们的心坎,记录下每位老人开心幸福的笑容,让志愿者们感到无比自豪。

通讯员 张雪玉 摄

义卖义捐献爱心



3月5日,牡丹区第二实验小学开展学雷锋献爱心“义卖义捐”暨“跳蚤市场”活动,近五千名师生参加了此次活动。

活动开始前,学校领导和各年级教师、家委会的家长代表进行了爱心捐款。

活动现场,同学们准备了

图书、玩具等各种商品。随着一声声稚嫩的叫卖,一件件义卖物品、一次次自助选购化为一双双援助之手,为身处困境的孩子们贡献一份力量。

据了解,爱心义卖义捐善款,将用来帮助本校贫困的学生和家庭。牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 摄

做好垃圾分类 共创文明新风

创建文明城市 保护环境人人有责

爱护环境 从我做起

